

# Reményteljes feltámadást!

Maros megye legolvasottabb napilapja!

# NÉPÚJSÁG

2024. március 29., péntek  
LXXVI. évfolyam  
74. (21639.) sz.  
Ára: 4 lej  
(előfizetőknek 2,26 lej)

KÖZÉLETI NAPILAP



Kálvária – Székelyvécke  
Fotó: Karácsonyi Zsigmond







## Szeretetszegek

Nagy Székely Ildikó

Kalapácsütések zajára ébredt a város azon a pénteken. Olyan lehetett az utcákat, tereket bejáró, ritmusosan ismétlődő hang, mint egy hatalmas szív egymást követő, rémült dobbanásai. Az Ő szíve is úgy verhetett akkor, ahogy a görcsösen szorított szerszám a keresztet ácsolók kezében, hiszen tétovázás nélkül elfogadott emberi mívoltában éreznie kellett, milyen a szenvedésvárásból születő félelem.

Sokan kísérték a Golgotára vezető másfél kilométeren – főként kíváncsiak és gyűlölködők, meg néhányan a titokban együttérzők közül –, én nem tudtam volna a tömeggel tartani. Nem lett volna erőm végignézni az Ártatlan néma keresztthordozását és azt, ahogy nehéz súly alatt görnyedő, védtelen testét bekerítik a gyűlölet szennyes hullámai. Nem lettem volna képes felülemelkedni saját megrendülésében, iszonyomon, az én kendőm biztosan nem érintette volna a meggyötört is szeretetet sugárzó arcot.

Jézus közel kétezer éve újra meg újra elindul ezen az úton, három nappal húsvét előtt. Keresztények sokasága szegődik a nyomába, kérdés, hogy ki meddig tudja követni a megpróbáltatások között. Böjtől ilyenkor a test és a lélek, mindenik a maga ereje és korlátjai szerint. Néha kizökkenünk, felocsúdunk ebből a különös állapotból, betolakszik a képbe egy örömhír vagy bánat, várt vagy váratlan történés, világfelfordulás. Esetleg pár vonzó kedvezmény a lakótelepi áruház kirakatából. Ő nem haragszik ezért, ahogy a kintzó virasztásból álomba menekülő tanítványokra sem neheztelt. Ismeri gyengeségeinket, hétköznapi és ünnepi alkalmakra tartogatott szorongásainkat, és tudja, más-ként nem tehetünk. De talán mégsem mindegy, milyen mértékben aludjuk át a Megváltó keresztútját, és – ha más nem – a húsvétvasárnap boldog bizonyossága fel tud-e igazán ébreszteni. Ha nem is hosszabb időre, legalább néhány napra, amíg az úrvacsora ízét még a szájunkban érezzük. Bennem egy ilyen alkalom máig megmaradt. 2020 világviharos tavaszán a tévéképernyő előtt törtünk édesanyammal az otthoni kenyérből, és ittunk a borból, ahogy az élőben sosem látott, üres templom lelkipásztorja is tette az istentisztelet alatt. Ez volt az utolsó úrvacsora, amelyen együtt vettünk részt – bár meggyőződésem, hogy a húsvéti felhőasztal mögül évről évre követi továbbra is a lenti ünnepet –, és a helyzet szokatlan szomorúsága ellenére ez volt a legmeghittebb, legmélyebb közös találkozásunk a megtörtetett test és kiöntetett vér szentségével. Ez persze csak utólag, nem is olyan rég tudatosult bennem, ahogy sok más, fentől irányított történés is jóval később nyert számomra igazi jelentőséget.

Kalapácsütéstől rezzen össze a lélek nagypénteken, és a húsvét végtelen boldogsága még olyan távolinak tűnik. De tudjuk, hogy biztosan eljön, egyszer csak körbevesz és felemel. Megszürkült álmok, érzelmek, gondolatok fölé emelnek hirtelen az áldott kezek, amelyek még őrzik, értünk őrzik rendületlenül a szegek nyomát.



## Húsvéti ünnepi filmkínálat a közmédia csatornáin

**A nagypéntektől húsvéthétig tartó időszakban az ünnepkörhöz tartozó vallási és ismeretterjesztő filmeket, szóalkotó magyar műveket kínálnak a magyar közmédia csatornáin.**

Krisztus halála és feltámadása a keresztény világ legnagyobb ünnepe, *A húsvét a művészetben* című, a Dunán nagypénteken 16.45-kor kezdődő angol dokumentumfilm azt mutatja be, hogy ez a világtörténelmet befolyásoló esemény miként jelenik meg a képzőművészeti alkotásokban. 19.45-től a *Királyok királya* amerikai filmdráma után Assisi Szent Ferenc életét kétrészes olasz tévéfilmben ismerhetik meg, a *Szent Ferenc* olasz dráma első

epizódját nagypénteken 22.30-tól, míg a folytatást szombaton 22.45-től láthatják. A középkor legnagyobb hatású szentjének életét bemutató, Franco Zeffirelli rendezte *Napfivér, Holdnővér* című díjnyertes olasz életrajzi filmmel is várja nagyszombaton nézőit 20.45-kor a Duna.

A jámborság és a szeretet, az utcai apostolkodás szentje volt Néri Szent Fülöp. A mindenki által elhagyott utcagyerekeket felkaroló, csodatevő képességekkel megáldott ember alakját rajzolja meg *A mennyországot választom* című életrajzi film, amelynek első részét húsvétvasárnap 15.05-től, majd a másodikat húsvéthétfőn 15.20-tól tűzi műsorára a csatorna. Premierrel

is várja az ünnepen nézőit a Duna: a vasárnap 22 órakor kezdődő *Fatima* című filmdrámában (fotó) az idős Lúcia nővér emlékszik vissza tízéves korára, amikor ő is tanúja volt Szűz Mária jelenéseinek a Fatima melletti Béke völgyében. Az önfeláldozásról, a rendíthetetlen hitről és kitartásról szól az Ávilai Szent Teréz történetét bemutató *Teresa* című spanyol életrajzi film húsvéthétfőn 21.25-től a Dunán.

Magyar játék- és rajzfilmekkel is várja a hosszú hétvégén nézőit a Duna. Nagypénteken 15.15-től láthatják a Várkonyi Zoltán által rendezett 1976-os *Fekete gyémántok* című romantikus film első részét, míg nagyszombaton 14.55-től a folytatást tűzi műsorára a csatorna.

Húsvétvasárnap 23.55-től Várkonyi Zoltán 1956-ban készült, harminc évig betiltott *Keserű igazság* című filmjét láthatják. Érkezik *Szaffi* is a Dunára, Dargay Attila 1984-es rajzfilmje húsvéthétfőn 11.15-től várja a nézőket, 17.40-től pedig a *Hyppolit*, a *lakáj* látható digitálisan restaurált változatban, Kabos Gyula és Csontos Gyula főszereplésével.

A Duna World csatornán nagypénteken *Szűz Mária képmására teremtve* címmel vajdasági ismeretterjesztő film tárja fel 19.50-től a történelmi Magyarországon mélyre nyúló Mária-kultusz gyökereit. Szombaton 23.55-től IV. Béla király lányának élete elevenedik meg az *Isten rabjaiban*, vasárnap 13.40-től pedig a Mátyás-templom felújítási munkálataiban részt vevők személyes vallomásait tartalmazó *Ég és föld között* című ismeretterjesztő film várja a nézőket.

A Duna World is készül játékfilmekkel a négynapos hétvégére. Nagypénteken 20.50-től a *Szabó Magda világsikere* című alkotás mutatja be az író külföldi ismertségét és népszerűségét neves műfordítók, kritikusok, színészek és rendezők segítségével, vasárnap 23.05-től pedig a *Szabó Magda* azonos című regényéből forgatott *Pilátus* című filmet láthatják a Duna Worldön. A Karády Katalin és Páger Antal főszereplésével készült *Hazajáró lélek* című Zilahy Lajos-film nagyszombaton 12.25-től, az 1940-es fekete-fehér *Cserebere* vígjáték pedig húsvéthétfőn 12.30-tól várja a nézőket.

A világ egyik legrátogatottabb székesegyházába kalauzolja az M5 nézőit a nagypénteken 21 órakor kezdődő *Egy éj a Szent Péter-bazilikában* című olasz film. Nagyszombaton 16.30-tól a *Jézus Krisztus erek-*

lyei című filmet, 21.50-től az M.S. Mester *Feltámadás* című festményének biblikus üzenetét megismerhető *A Biblia a magyar képzőművészetben* című alkotást láthatják.

Játékfilmekkel is várja nézőit az M5 kulturális csatorna. A Nyíró József Erdélyről, az erdélyi emberekről szóló novellái által inspirált, 1942-ben Velencében művészeti díjat nyert *Ember a havason* című film nagypénteken 15.50-től látható az M5-ön. A 11 Oscar-díjat nyert *Ben Hur* című drámát két részben nézhetik meg a csatornán: nagypénteken és nagyszombaton 22.10-től. Nagyszombaton a 14.10-kor kezdődő „Nem voltam üstökös” – *Tolnay Klári 100* című portréfilm arról mesél, hogyan vált generációk kedvencévé Tolnay Klári, majd a 15.05-től látható *Ők tudják, mi a szerelem* című tévéjátékban meg is csodálhatják a színművész alakítását, ahogy a húsvéthétfőn 15.50-től látható *Katyi* című vígjátékban is.

A húsvét gasztronómiai oldalával foglalkozó alkotásokat is láthatnak az M5 nézői. Nagypénteken 19 órától az *Univerzum – Kalácsok, pite, sütek – Húsvéti varázslat Európában* osztrák ismeretterjesztő film bemutatja, milyen ételekkel ünneplik a húsvétot Németországban, Lengyelországban, Ausztriában, Szlovéniában vagy Olaszországban. Nagyszombaton egy, már az Osztrák-Magyar Monarchia területén is népszerű ételt mutatja be a 12.55-kor kezdődő *A rétes – egy leheletnyi tészta* című ismeretterjesztő alkotás. A gasztronómia mellett húsvéti népszokásokkal is foglalkozik a csatorna, hétfőn 14.50-től tojásdíszítési technikák tanulhatóak *A szines és misztikus húsvéti tojás* című filmből.

A részletes műsorkínálat a Médiaklikk Műsorújság menüpontja alatt olvasható.







# FEHÉR FEKETE

Szerkeszti: Kiss Éva 1095.

*Baltasar Gracián y Morales spanyol író tanácsát idézzük.*

**1** ELADÁS (FÉLIG) GÖNGYÖLEG ...FAKÓ (ÁLLÓTÓLAG 1707-BEN MONDTÁK) TENGHER (ANGOL) TŰSKÉS ALLAT

**N** VÉGTAG TÖBBSZÖR VÁLTOZTAT VÉG (ANGOL) MAGYAR VÁROS

TAPOSÁSRA ROBBAN **2** DEVIZA NÉMA ÉNEKES! LITER (RÖV.) FELTETT SZÁNDÉK

HALPETE MENYASSZONY SZÍNÉSZ (RÉG.) BECÉZETT ATTILA EBLAK

A LÓ KICSINYE AZ ARZÉN VEGYJELE SÉMI NÉP ÚZ-ZÉLANDI ALAGÚT

GYORSAN PÁROLGÓ LEGFELÜLI FÖLDRETEG KERESZTŰL

SZINTÉN NE A PAPIRRA JEGYZE FRANCIA ARANY PÁRTI NÉV (LATIN)

VÉDELMEZŐ KIRÁLYI ÜLŐHELY LENYI HELYEN RÓMAI 1000 AFRIKAI ÁLLAM

ZEUSZ FELESÉGE OLASZ SZERELEM FÉL TÍZ

AZ ALUMÍNIUM VEGYJELE TOVÁBBÁ PUSKÁT HASZNÁL IDEGEN ÁRON TÁVOL-KELETI FOLYÓ OROSZ FÉRFINÉV

ANGOL FŐNEMESI CÍM GÉPKOCSI A FÉRFI SORSA... (JÓKAI) ANGOLUL ENNI RÉSZBEN ELÁLLÓ!

MANGÁN-OXID A MAGASBA A METRÓ JELE RÓMAI 501 A BŐR VEGYJELE

L. N. J. **J**

### A MÁRCIUSI ÉVFORDULÓK

című pályázat nyertesei:

Kiss Magdolna,  
Marosvásárhely, Győzelem tér  
Homptó Zoltán,  
Marosvásárhely, Szabadság u.

A pályázati rejtvány megfejtése:

PÁLFY; MIHALIK; SÁNDOR; LEMOUTON; RÓZSA;  
LAPLACE; SCHLAUCH; BÉL; WIRTH

Kérjük a nyerteseket, jelentkezzenek  
a 0265/268-854-es telefonszámon.

*Megejtések  
a március 22-i  
számból:*

**Ikrek:**

**Aratók**

**Skandi:**

Egy a reménye a vesztesnek:  
ha reményre nem áhít.

### KOBÁK KÖNYVESBOLT



Marosvásárhely,  
Győzelem tér  
18. szám,  
www.bookyard.ro

## PÁLYÁZATI REJTVÉNY

PROPERTIUSTÓL IDÉZÜNK

						G						V	
									10				
11	12	13	14	15			16	17				18	
19							20					21	
22				23						24			
25				26		27			28			29	
R		30	31			32		33	34			35	36
37	38		39			40		41				42	
43		44			45			46			47		48
49					50		51			52		53	
Á						E						S	

**VÍZSZINTES:** 1. Az idézet első része. 9. A máj váladéka. 10. Író, újságíró, tanár (Antal). 11. A nyolcadik bolygó. 16. Beszélő. 18. Biológiailag létezik. 19. Tévésen jegyzett. 20. Száritott fű. 21. Le. 22. Katolikus szertartás. 23. Rendkívül finom, légies. 24. Kígyóhang. 25. Folyadékot tölt. 26. Magyar pénz (röv.). 27. Alul középen! 28. Elemi parány. 30. Kisfaludy ..., költő. 33. Lassú lépkedés. 35. Alfa és ómega. 37. Kaliber. 39. Keverék. 41. Mivel. 43. Tortátólék. 45. A fejünk tartójára vonatkozó. 47. Már nem fér több belé. 49. Széchenyi István gróf könyve 1830-ból. 51. Nála lentebbi helyről. 53. Maga után húz.

**FÜGGŐLEGES:** 1. Kést vagy kaszát élez. 2. Mű, alkotás (latin, rõv.). 3. Ráspolyoz, köszörül. 4. ...hattý (Shakespeare-t neveztek így). 5. A lakásán. 6. Végtelen drót! 7. Ómega és alfa. 8. Léda (Ady múzsája) igazi neve. **11. Az idézet befejező része.** 12. ...Pelin, bolgár író. 13. Becézett István. 14. Három (olasz). 15. Közlekedési pálya. 17. Nulla. 20. Fél test! 21. Nitrogénre utaló elötag. 23. Még nem evett. 24. Futóverseny elindítása. 26. Térrelválasztó épületelem. 28. ...melegség (Ady verse). 29. Most is ez van. 31. Bánáti folyó. 32. Vadkan fegyvere. 34. ...Zola (francia író). 36. Baljós jel. 38. Angliai őslakó. 40. Kelet-amerikai egyetem. 42. Karavánállat. 44. A görög ábécé hetedik betűje. 46. Az iskola belseje! 48. Kacat. 50. Lemezhatárok! 52. Annyi mint (röv.).

L. N. J.

A pályázati rejtványban szereplő helyes megejtéseket 2024. április 11-ig a Népújság címére (Dózsa György u. 9. szám) beküldők közül két személy egy-egy könyvet nyer. A pályázati szelvényt – a pályázat címevel együtt – kérjük kivágni és a borítékra ráragasztani.

A két rejtvány azonos számú meghatározásait keverve közöljük. A megjelölt négyzetekbe kerülő betűket folyamatosan összeolvassa Édouard Manet francia festőművész egyik művének a címét kapjuk. Könnyítésül egy betűt előre beírtunk.

**VÍZSZINTES:** 1. USA-tagállam – Haditerv. 7. Skálahang – Rangjelző szó. 8. Dózis – Parányi rész. 9. Zavartan rak! – Kazetta része! 11. Menyasszony – Hasonló, afféle. 12. Áll alatti zsírpárna – Növényi kapaszkodó szár. 14. Kettőzve egyik nagyszülő – Francia arany. 15. Dézsa – Olaszországi város. 18. Női név – Korai gyümölcs. 19. Úrmérték – Ennivaló, szleng nyelven. 22. Arrafele! – Az alumínium vegyjele. 23. Felfogó eszköz – Számszerű tény. 25. Csernátó várom – Szemcse. 27. Goriot ... (H. de Balzac) – Apró. 28. ... és kasza (Wass A.) – Szolgált. 30. Helyhatározó rag – Hamis. 31. Istentagadó – Szakosztály.

**FÜGGŐLEGES:** 1. Forma – Kézben fog. 2. Ízletes húsu tengeri hal – Kreál, készít. 3. Séta vége! – A bárium vegyjele. 4. Állami illeték – Olaszország az olimpián. 5. Királyi fejdísz – Habarcs, vakolat. 6. ... atya bűne (J. M. Eca de Queiros) – Fehér ... (Jack London). 10. Ászokhordó nyílása – Festőeszköz. 13. Zamat – Takarít. 16. Hivatali helyiség – Parkerdő. 17. „Fekete” kontinens – Létrehoz, életre kelt. 20. Független – Tündér ..., csalóközi mitológia egyik ismert alakja. 21. Hosszú női sál – Gravírozott. 24. Lant – Kolostorvezető szerzetes. 26. Szótoldalék – Francia területmérték. 29. Előtagként kettőt jelöl – Ásványi fűszer.

Koncz Erzsébet

1	2		3	4	5	6
7			8			
9		10		11		
12			13		14	
	15			16		
17		18				
19	20					21
22			23		24	
25		26		27		
28			29		30	
31						

1	2		3	4	5	6
7			8			
9		10		11		
12			13		14	
	15			16		
17		18				
19	20					21
22			23		24	
25		26		27		
28			29		30	
31						






**Erdély TV:**  
ünnepi különkiadások

**Nagypéntek**  
18:15 A zene, mint ünnepeink kísérője – Mozaik  
21:00 A csoda bennünk él – Nőszemkőzt

**Nagyszombat**  
09:00 Nagyszombati elmélkedések Bőjte Csabával  
20:00 Áldozat nélkül van fejlődés? – Keresztutak podcast

**Húsvétvasárnap**  
10:00 Vuk – Dargay Attila rajzfilmje  
13:30 Szócs Renik: első húsvéti anyaként – Üzenet szeretettel  
15:00 63, a történelmi győzelem – Kultúrcepp  
17:30 Személyes jelenlét a keresztút és húsvéti történetekben – Hítélet  
18:00 Bogdán Zsolt és Csutak Réka színészpár – Gyere, meséj!  
20:00 Ének a csodaszarvasról – Jankovics Marcell filmje  
21:30 Bródy János koncert

**Húsvéthétfő**  
18:15 Laczkó Vass Róbert színművész – Mozaik  
21:00 Gyermeki lelkület – Pszichotrillák podcast

ETV




**OPTICA OPTOFARM**  
A látás szakértője

**Áldott húsvétot!**

**Szolgáltatásaink:**

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilatágítás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen kerettípusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

**Marosvásárhely:**

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 182-184. sz. (Fortuna). Tel: 0265/265-205
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/212-212
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

**Szászrégen:**

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

**Szováta:**

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323




**DORA OPTICS**

**KELLEMES**

**HÚSVÉTI ÜNNEPEKET**

**KÍVÁN A DORA OPTICS MUNKAKÖZÖSSÉGE!**





Maros Megyei Tanács

## KÖZLEMÉNY

## nyilvános konzultáció megnyitására

2024. március 27-én a Maros Megyei Tanács közli: nyilvános konzultációra bocsátja *A Maros megye saját és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények költségvetését megillető, 2024. évre érvényes egyes helyi illetékek és díjszabások jóváhagyására vonatkozó 2023. november 5-i 218. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosításáról szóló normatív jellegű határozattervezet.*

A normatív jellegű okirattervezethez tartozó dokumentáció tartalmazza:

- A javasolt normatív jellegű okirat elfogadása szükségességének a jóváhagyási beszámolóját;
- A Gazdasági Igazgatóság szakjelentését;
- A Jogügyi Szolgálat jelentését;
- A határozattervezet mellékletét.

A dokumentáció elemezhető:

- az intézménynek az internetes oldalán, a [www.cjmures.ro](http://www.cjmures.ro) címen, a Normatív jellegű határozattervezetek menüpontban;
- az intézmény székhelyén: Marosvásárhely, Győzelem tér 1. sz., 1. iroda;
- az okirattervezetről másolat kérhető az intézmény iktatójába küldött kérvénnyel.

A nyilvános konzultációra bocsátott okirattervezetre vonatkozó ajánlás értékű javaslatokat, indítványokat és véleményeket 2024. április 8-ig lehet benyújtani:

- az intézmény honlapján elérhető online úrlapon, amely a „Relații și informații publice - Guvernare transparentă, deschisă și participativă, standardizare, armonizare, dialog îmbunătățit” menüpontban található F.PS.19.07 - *Formular pentru colectarea de propuneri* néven;
- mint elektronikus formátumú üzenet, a következő elektronikus postai címre: [cjmures@cjmures.ro](mailto:cjmures@cjmures.ro);
- postai úton, cím: Marosvásárhely, Győzelem tér 1. szám, 540026;
- az intézmény székhelyén, Marosvásárhely, Győzelem tér 1. szám, 8.00 - 16.00 óra között.

A benyújtott anyagon a következő megjegyzést kell feltüntetni: „*A Maros megye saját és a Maros Megyei Tanácsnak alárendelt intézmények költségvetését megillető, 2024. évre érvényes egyes helyi illetékek és díjszabások jóváhagyására vonatkozó 2023. november 5-i 218. sz. Maros megyei tanácsi határozat módosításáról szóló határozattervezet közvitájára vonatkozó javaslatok*”.

A javaslatokat közzéteszik az intézmény honlapján, a Normatív jellegű határozattervezetek (*Proiecte de hotărâri cu caracter normativ*) menüpontban.

Az írásban megfogalmazott és beküldött javaslatok elutasítását az intézmény írásban megindokolja.

Az érdeklődők számára lehetőség van olyan gyűlés megszervezésére is, amelyen a jogszabálytervezetről nyilvános vitát lehet folytatni, abban az esetben, ha ezt egy törvényesen létrehozott egyesület vagy más közhatalóság írásban kéri 2024. április 8-ig.

További információkért az önök rendelkezésére állunk a következő elérhetőségen: telefon: 0265-263211, 1231-es mellék, e-mail: [axente.iulia@cjmures.ro](mailto:axente.iulia@cjmures.ro); kapcsolattartó: Iulia Axente.

Péter Ferenc  
ELNÖKPaul Cosma  
FŐJEGYZŐ

A Brassói Regionális Közpénzügyi Főigazgatóság közzétette a szerződéses személyzetet illető magatartási szabályok betartására vonatkozó éves jelentését

A Brassói Regionális Közpénzügyi Főigazgatóság – székhelye: Brassó, Mihail Kogălniceanu utca 7. szám, Brassó megye – az intézmény honlapján közzétette a közintézmények és hatóságok saját apparátusa, illetve az alárendelt, koordinált vagy fennhatósága alá tartozó intézmények szerződéses alkalmazottainak a magatartási szabályok betartásáról szóló 2023. évi jelentését.

A jelentés a fejlesztési, közmunka- és közigazgatási miniszter 1.466/2022 számú, a közintézmények és hatóságok, illetve az alárendelt, koordinált intézmények szerződéses alkalmazottait felmérő eljárást meghatározó rendelet rendelkezései szerint készült.

A jelentésben szereplő információk a következő címen érhetők el: [https://www.anaf.ro/anaf/internet/Brasov/info\\_brasov/info\\_publice](https://www.anaf.ro/anaf/internet/Brasov/info_brasov/info_publice).

A közkapcsolati és sajtósztály

# Operett Galaest

A BUDAPESTI  
OPERETT SZÍNHÁZ  
ELŐADÓIVAL

Erdélyi Turné 2024

Oszvald  
MarikaPeller  
KárolyDezső  
Ágota

## Marosvásárhely

2024. április 8., 19<sup>00</sup> óra

Maros Művészekgyűttes előadóterme

Jegyek elővételben vásárolhatók:  
Maros Művészekgyűttes jegypénztáránál  
Előzetes jegyfoglalás a 0757 059 594 telefonszámon  
Kulturpalota jegypénztára Kedd-Péntek 9-16,  
szombat-vasárnap 9-14 óra között. Infó telefon: 0365 451 034



## Eladási közlemény

A Maros Megyei Közpénzügyi Hivatal székhelyén (Marosvásárhely, Dózsa György utca 1–3. szám) április 11-én 11 órai kezdettel nyilvános árverésen értékesíti az alábbi cégek ingó javait, a költségvetéssel szembeni adósság behajtása céljából:

**MILANFIL RENT KFT.**, adószám 39429670:

– benzines, 2003-as Ford Focus személygépkocsi, alvázszáma WF0MXXGCDM3S05590, rendszáma MS-16-WKT, 192.593 km-ben, kézi kapcsolós, euro 4-es, nincs műszaki vizsgálata és biztosítása, megkarcolt, be van horpadva, néhány hónapja nem volt megindítva, kikiáltási ár 3.625 lej + héa; 2002-es benzines Volkswagen Golf személygépkocsi, alvázszáma WWWZZZ1JZ2W075990, rendszáma MS-12-ZMR, euro 4-es, 344.000 km-ben, nincs műszaki vizsgálata és biztosítása, a karosszéria több helyen hullámos, jobb oldali első ablaka kitört, rozsdafoltok és karcok vannak rajta, öt-hat hónapja nem volt megindítva, kikiáltási ár 2.395 lej + héa (harmadik árverés).

**EL RESTAURANTE DE JABBI KFT.**, adószám 37864529:

– hűsztrprogramos mikrohullámú sütő, állapota: erősen igénybe vett és rozsdanyomok láthatók rajta, kikiáltási ára 100 lej + héa; hűtőláda, erősen igénybe

vett és rozsdanyomok láthatók rajta, kikiáltási ár 200 lej + héa; 6 főzőlappal tűzhely, erősen igénybe vett és rozsdanyomok láthatók rajta, kikiáltási ár 1.989 lej + héa; zöldszékkel ötféle vágóval, erősen igénybe vett és rozsdanyomok láthatók rajta, kikiáltási ár 252 lej + héa; műfűnyírógéppel, kopott és elgöngyölt, kikiáltási ár 18 lej + héa; 44 db kárpitozott szék, kopottak és a ragasztás helyenként feljött, kikiáltási ár 789 lej + héa; nem megfelelő helyen tárolt, működésképesnek mondott televízió, kikiáltási ár 50 lej + héa; működésképes televízió (sérülésnyomokkal), kikiáltási ár 50 lej + héa; meleggázt, erősen igénybe vett és rozsdanyomok láthatók rajta, kikiáltási ár 574 lej + héa.

**VINTAGE PIZZA KFT.**, adószám 37358211

– négyégős gáztűzhely sütővel, kikiáltási ár 1.307 lej + héa (negyedik árverés).

**VIPER AUTOPARTS KFT.**, adószám 41246992

– meleglevegő-fűtő, kikiáltási ár 1.626 lej + héa; All in One Lenovo rendszer, AIO 24ARE05 típus, szeriaszám FOEW0061R1, kikiáltási ár 348 lej + héa; TLT235SB (S) típusú, 3,5 t-ás emelő, szeriaszám 531910037902, kikiáltási ár 5.017 lej + héa; TLT235SB (S) típusú, 3,5 t-ás emelő, szeriaszám 5319910037702, kikiáltási ár 5.017 lej + héa (negyedik árverés).

## Szolgáltatás – Üzleti ajánlat

• **REDÓNYOK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, ROLETTÁK, GARÁZS-KAPUK, ÁTLÁTSZÓPONYVA-BEÉPÍTÉS** és egyéb árnyékolás-technikai cikkek, automatizált változatok nagy választékban. Tel. 0745-379-638. (67733-I)

• **TERMOPÁN** ablakokat, ajtókat gyártunk és szerelünk német REHAU profilokból. Tel. 0745-379-638. (67733-I)

• **A MAROSVÁSÁRHELYI REFORMÁTUS TEMETŐ** teljes körű ellátást biztosít a segélyből (koporsó, szállítás, balzsamozás, temetkezés). Telefon: 0265/215-875, 0365/448-734, 0749-073-534. (67722-I)

• **VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSÁT**, gyümölcsfák metszését, díszfák kezelését, sövényvágást, elbokrosodott bel- és külterületek takarítását vállaljuk. Tel. 0756-868-569. (p.-I)

• **A QUALITAS KFT. FÉRFI és NŐI MUNKAEÖT** alkalmaz a Tulipán utcai kürtőskalács-sütődjébe betanítással, állandó munkaszerződéssel. Jelentkezni önletraajzzal a [qualitascom@yahoo.com](mailto:qualitascom@yahoo.com) e-mail-címen vagy a 0744-500-554-es telefonszámon. (23901-I)

A hirdetési rovatban  
megjelent  
közlemények, reklámok  
tartalmáért  
a hirdetésfeladó  
vállalja a felelősséget!

## ADÁSVÉTEL

**ELADÓ** telek, szemes törökbúza, használt tévé olcsón, viaszprés. Érdeklődni a 0265/314-488-as telefonszámon. (Czirjék Mihály, Marosvásárhely, Cetinei u. 15. sz.) (21949)

**ELADÓ** antik bútor, Zenit-E fényképezőgép, bőrdzsekik, szalvéta-, bélyeggyűjtemény, színes tévé, új vécékagyló, műanyag bidonok, üvegek. Gyermekgondozást vállalok. Tel. 0771-358-916. (22561-I)

**VÁSÁROLNÉK** telket Vármezőben. Tel. 0722-489-077. (22570-I)

## LAKÁS

**KERESEK** kiadó üres szobát Marosvásárhely környéki faluban. Tel. 0758-941-261. (22512-I)

**SZÖVÉRDEN** eladó ház és 34 ár telek rendezett iratokkal. Tel. 0722-582-435. (22508-I)

**ELADÓ** 3 szobás tömbházlakás a Kövesdombon. Érdeklődni a 0744-144-380-as telefonszámon. (22547-I)

**KIADÓ** 2 szobás lakás a Bodor Péter soron. Tel. 0752-667-577, 0365/438-320. (22558-I)

**ELADÓ** 2 szobás, első emeleti tömbházlakás + fedett garázs Marosvásárhelyen, a Hunyadi utcában. Tel. 0746-014-060. (22568-I)

## MINDENFÉLE

**TAPASZTALATTAL** rendelkező hölgy idős, beteg nő gondozását vállalná heti 4-5 alkalommal a délelőtti órákban, szombat, vasárnap kivételével. Érdeklődni lehet a 0365/448-995-ös telefonszámon, 20 óra után. (22537-I)

**Spălătorie și detailing auto**  
**Beltrand**  
autómosó és -kozmetika  
- külső-belső tisztítás  
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

**Marosvásárhely**  
Predeal u. 97 sz.  
Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

## MEGEMLEKÉZÉS

Mindannyian a Fény gyermekei vagyunk, földre született isteni szikrák. Ilyen fény voltál te is nekem, gyermekem.  
Fájó szívvel özörm emléked minden nap, drága  
**KÁLMÁNKÁM.**  
Édesanyád. (-I)

„Nem múlnak ők el, kik  
szívünkben élnek,  
Hiába szállnak árnyak, álmok,  
évek.  
Ők itt maradnak bennünk  
csöndesen még,  
Hiszen hazánk nekünk a  
végtelenség.”  
(Juhász Gyula)

Fájó szívvel emlékezünk  
ifj. **KOSZORUS KÁLMÁNRA**  
halálának hetedik évfordulóján.  
Szép emlékét, szeretetét, jóságát, önfeláldozó természetét szívünkben őrizzük mindhalálig.  
Családja: édesanyja, édesapja, Krisztina, Zsuzsanna, Zalán, Őrs, István és Csaba. (-I)



Kegyelettel és mély fájdalommal emlékezünk a siklódi születésű  
**KELEMEN MÓZESRE**  
halálának ötödik évfordulóján. Emlékét őrzik szerettei: felesége, lánya, unokája, veje. (22555)

Mély fájdalommal, soha nem múló szeretettel és a hiány leküzdhetetlen érzésével emlékezünk március 31-én  
**NAGY MIHÁLY**  
volt tűzoltó őrnagyra halálának negyedik évfordulóján.  
Áldott emlékét örökké őrzi felesége, lánya, veje, két unokája és három dédunokája. (-I)

Fájó szívvel emlékezünk március 30-án  
**BOGDÁN ÉVÁRA**  
halálának negyedik évfordulóján.  
Emléke szívünkben örökké megmarad. Nyugodjon békében!  
Gyászoló szerettei. (22541-I)

**KÉSZÍTÜNK** gránitból, mozaikból sírkeretet, kriptát, fedlapot stb., és vállaljuk sírok javítását. Elérhető árak, részletre is. Tel. 0770-873-809. (22289-I)

**TERMOPÁN** ajtók, ablakok javítása, szúnyogháló, rolók rendelésre. Tel. 0771-383-725. (22424)

**KIADÓ** 20 m<sup>2</sup>-es helyiség csendes tevékenységre. Tel. 0740-180-058. (22500-I)

**TAPASZTALT** szakember vállal: tetőjavítást, szobafestést, poliszterrel szigetelést, balkonjavítást, kapu-, kerítéskészítést, -javítást, tetőt A-tól Z-ig, elszállítunk szemetet. Nyugdíjasoknak 12% kedvezmény. István. Tel. 0751-816-980. (22442)

**VÁLLALUNK** tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0749-962-240, 0729-532-389, István. (22444)

**VÁLLALUNK:** tetőfedést, bádogosmunkát, ácsmunkát, meszelést. Tel. 0757-600-629. (22554-I)

**SAKEMBER** vállal bádogosmunkát, tetőjavítást, meszelést, vakolást, kerítéskészítést, tetőjavítást. Tel. 0749-966-368, 0790-452-731, Csaba. (22444)

**SAKEMBER** vállal bármilyen építkezési munkát, javítást, tetőjavítást, meszelést. Anyagot biztosítunk. Vassal is dolgozunk, hegesztünk, vaskeletést készítünk. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0790-452-731, István. (22444)

**LÉPCSŐHÁZFESTÉST** vállalok. Tel. 0741-699-761. (22525-I)

**VÁLLALUNK:** tetőfedést, tetőkészítést, külső-belső szigetelést, meszelést, javítást, hidroizolációt kartonból, garázstető-készítést, vasmunkát stb. Tel. 0747-508-707, Mihály. (22465-I)

**RÉGI AUTÓT,** traktort, motorbiciklit, csónakot, sportrepülő, biciklit, állómotort és ezekhez tartozó alkatrészeket vásárolnék. Bármilyen érdekelhet, állapottól függetlenül, ami 1900-1995 között volt gyártva. Tel. 0724-191-163. (p.-I)

Egy évvel ezelőtt, egy márciusi napon kegyetlen volt a sors hozzánk nagyon. Egy váratlan pillanat megállította szívedet, melyben nem volt más, mint jóság és szeretet. Te, aki a családot ért mindent megtettél, Te, aki nem kértél, csak adtál, azon a napon mindent itthagytál... Téged elfeledni nem lehet, csak letörölni az érted hulló fájó könnyeket.  
Drága lelked nyugodjon békében, és megköszönjük, hogy te lehettél a mi édesapánk.  
Szomorú szívvel emlékezünk  
**TEMESVÁRI JÓZSEFRE**  
halálának első évfordulóján. Nyugodjál békében!  
Gyászoló szerettei. (22566-I)

Az idő elmúlhat, szállhatnak az évek, míg élünk, velünk lesz fájó, szép emléked. A múltba visszanézve valami fáj, valakit keresünk, aki nincs már. Nélküled szomorú, üres a házunk, még most sem hisszük el, hogy hiába várunk. Örökre elmentél, vissza nem jössz hozzánk, szívünkben fájdalom, bánat és gyász. Hiányzol közülünk, a helyed üres marad, egy váratlan pillanat megölte szívedet. Magadba zártad a sors ezernyi baját, váratlanul, búcsú nélkül itthagytál.

„Nem néz rátok többé szemem, megtört fénye, nem látjátok már a kezem búcsút intve. Ajkamra nem tudott panaszt csalni sem kín, sem fájdalom, a halál legyőzött, nem volt rá irgalom. Emlémem itt hagyta azért köztetek, mindenkitől búcsúzom: isten veletek.”  
Szemünkben könnyel, szívünkben örök fájdalommal emlékezünk március 30-án, amikor drága halottunk, a demeterfalvi születésű  
**TÖRÖK ALBERT**  
egy éve búcsú nélkül távozott szerettei köréből.  
Emlékét őrzi bánatos felesége, Éva, leánya és fia családjukkal és három unokája. Nyugodj békében, drága, felejthetetlen **BERCI!** (22560-I)

A szívünkben őrzött szeretet emlékével gondolunk  
**GÁL GYÖRGYRE**  
március 29-én, halálának 31. évfordulóján.  
Hiányod még mindig fáj, sohasem vagy feledve.  
Emlékezzek Rád, akiknek hiányzol nagyon. Nyugodj békében!  
Szerettei. (22528)

## ELHALÁLOZÁS

„Ama nemes harcot megharcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam.”  
(2. Tim. 4)  
Fájdalommal, megtört szívvel tudatjuk, hogy a drága jó édesanya, testvér, nagynéni, rokon, ismerős és szomszéd,  
özv. **CSIPOR LAJOSNÉ**  
szül. **MARTON ILONA**  
(Szöszi)  
ny. kereskedő  
életének 90. évében visszaadta lelkét Teremtőjének.  
Drága halottunkat utolsó földi útjára folyó hó 30-án 12 órakor kísérvük a marosvásárhelyi református temetőbe.  
Virrasztására március 29-én 18 órakor kerül sor a Vili temetkezési vállalat ravatalozójában. Emléke legyen áldott, nyugalma csendes!  
Gyászoló szerettei. (22571-I)

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó édesanya, feleség, nagymama, anyatárs, rokon és jó szomszéd, a Gyermekek Háza volt dolgozója, a harasztkeréki születésű  
**KAKASI ILONA**  
(szül. Kodó)  
életének 74. évében, hosszas, de türelemmel viselt betegség után, 2024. március 28-án visszaadta lelkét Teremtőjének.  
Szeretett halottunk földi maradványait március 30-án, szombaton 13 órakor helyezük örök nyugalomra a Nyár (Verii) utcai központi temetőben.  
Kérünk, hogy amennyiben lehet, kegyeleteteket pár szál virággal rójátok le!  
A gyászoló család. (-I)

Szomorúan tudatom, hogy édesanyám,  
**DIAMANTSTEIN ZSUZA**  
életének 102. évében elhunyt.  
Temetése március 29-én, pénteken 13 órakor lesz a Nyár utcai zsidó temetőben.  
Fia, Gyuri és családja Marosvásárhelyről és Izraelből. (22573-I)



CONSILIUL JUDEȚEAN MUREȘ  
MAROS MEGYEI TANÁCS

**Áldott húsvéti ünnepeket!**

PÉTER FERENC  
ELNÖK

KOVÁCS MIHÁLY LEVENTE  
ALEXANDRU  
OVIDIU GEORGESCU  
ALEXANDRU

**Áldott húsvéti ünnepeket!**

Kovács Mihály Levente  
elnök, RMDSZ Marosvásárhelyi szervezet





*A Gedeon Richter România  
közössége áldott húsvéti  
ünnepeket kíván  
Önök és szeretteinek!*



GEDEON RICHTER



**Áldott húsvéti ünnepeket!**



**Csép Éva Andrea**  
képviselő

**Novák Levente**  
szénátor

**Kolcsár Károly**  
képviselő

**Császár Károly Zsolt**  
szénátor